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Ταξίδι χαράς σε 36 χωριά με τον Περιφερειακό Δημοτικό Κινηματογράφο  

Μόλις οι τελευταίες ακτίνες του ήλιου αποχαιρετίσουν τη μέρα στέλνοντάς τις χρυσαφένιες 

τους ανταύγειες, το θερινό σινεμά ανοίγει τα πορτοπαράθυρά του στα χωριά του Δήμου 

Κιλκίς διαλαλώντας τις παραγωγές των θεαμάτων του στους φανατικούς οπαδούς αλλά και 

στους νέους φίλους του.  

Η ψυχαγωγική ανάπαυλα τις νύχτες του καλοκαιριού συνεχίζεται για τέταρτη χρονιά στις 

πλατείες, στα προαύλια  Δημοτικών Σχολείων και Πολιτιστικών Συλλόγων.  

Με σκέπη τον έναστρο ουρανό ο Περιφερειακός Δημοτικός Κινηματογράφος θα 

διασκεδάσει το κοινό με αγαπημένες ταινίες για τα παιδιά, που τις παρακολουθούν πάντα 

εκστασιασμένα από τα κινηματογραφικά κατορθώματα των ηρώων τους, μαζί με τους 

γονείς ή τον παππού και τη γιαγιά που συνοδεύουν τα εγγόνια τους  

Ο Περιφερειακός Δημοτικός Κινηματογράφος, η επιτυχημένη πολιτιστική πρόταση της 

Δημοτικής Αρχής του Δημήτρη Κυριακίδη για την καλοκαιρινή ψυχαγωγία των δημοτών, 

ταξιδεύει φέτος σε τριάντα έξι χωριά με δύο ταινίες κινουμένων σχεδίων επιλογής, εντελώς 

δωρεάν. 

Σταθμοί της νυχτερινής περιοδείας του Δημοτικού Θερινού Κινηματογράφου είναι οι 

οικισμοί:  Αργυρούπολη, Βαπτιστής, Καστανιές, Κρηστώνη, Μεγάλη Βρύση, Χωρύγι (Δ.Ε. 

Κιλκίς), Καμπάνης, Γαλλικός,Νέα Σάντα, Μάνδρες, Παντελεήμονας, Πεδινό (Δ.Ε. 

Γαλλικού), Δροσάτο, Άγιος Χαράλαμπος, Ακρίτας, Αμάραντα (Δ.Ε. Δοϊράνης), Τέρπυλλος, 

Βάθη, Επτάλοφος, Ευκαρπία, Ίσωμα, Κοιλάδι (Δ.Ε. Κρουσσών), Σ.Σ. Μουριών, 

Μυριόφυτο (Δ.Ε.Μουριών), Μικρόκαμπος, Ανθόφυτο, Μαυρονέρι, Νέο Αγιονέρι, Νέο 

Γυναικόκαστρο,Ξυλοκερατιά, Παλαιό Αγιονέρι (Δ.Ε. Πικρολίμνης) Χέρσο, Αγία Κυριακή, 

Ηλιόλουστο, Κορομηλιά, Πλαγιά (Δ.Ε. Χέρσου).   



 

 

 

 Οι θεατές θα επιλέξουν τις περιπέτειες του διάσημου σκύλου – ντετέκτιβ Σκούμπι Ντου ή 

το ανελέητο κυνηγητό του Τομ και Τζέρι, των καλύτερων εχθρών και συνάμα χειρότερων 

φίλων.  

Με σταθερή ώρα έναρξης στις 21:00 και με τη συνδρομή των Προέδρων Κοινοτήτων, οι 

προβολές του Δημοτικού Θερινού Κινηματογράφου ξεκινούν στην καρδιά του καλοκαιριού, 

την Παρασκευή 14 Ιουλίου στο Μυριόφυτο στον προαύλιο χώρο του τοπικού Πολιτιστικού 

Συλλόγου. 

Θα ακολουθήσουν κινηματογραφικές προβολές:  

- την Πέμπτη 20 Ιουλίου στο Χωρύγι – προαύλιο Πολιτιστικού Συλλόγου 

- την Παρασκευή 21 Ιουλίου στη Νέα Σάντα – παλιό γήπεδο και στο Κοιλάδι – κεντρική 

πλατεία 

-το Σάββατο 22 Ιουλίου στις Μάνδρες – προαύλιος χώρος π. Δημοτικού Σχολείου και στην 

Αγία Κυριακή – κεντρική πλατεία 

- την Κυριακή 23 Ιουλίου στην Τέρπυλλο – προαύλιος χώρος π. Δημοτικού Σχολείου.   

  

Οι ταινίες επιλογής  

 

Scooby Doo (μεταγλωτισμένη)       

Ένα αδέσποτο σκυλί κι ο μοναχικός Σάγκι γίνονται αχώριστοι φίλοι και ενώνουν τις 

δυνάμεις τους με τους επίδοξους νεαρούς ντετέκτιβ Φρεντ, Βίλμα και Δάφνη 

δημιουργώντας τη φημισμένη Mystery Inc. Τώρα μετά από εκατοντάδες εξιχνιάσεις 

μυστηρίων ο Scooby Doo και η παρέα του έρχονται αντιμέτωποι με μια πλεκτάνη που 

ετοιμάζεται να ζωντανέψει έναν επικίνδυνο σκύλο φάντασμα, τον διαβόητο Κέρβερο.  

   

Tom & Jerry (μεταγλωτισμένη)  

Χαριτωμένος, έξυπνος και παμπόνηρος, ο ποντικός Τζέρι ψάχνει να βρει το τέλειο μικρό 

σπιτάκι στη μεγάλη Νέα Υόρκη. Πέφτει πάνω στον γάτο Τομ που παίζει μουσική για 

περαστικούς στο Σέντραλ Παρκ. Φυσικά, η αντιπαλότητα τους ξυπνάει και ο Τομ καταλήγει 

χωρίς δουλειά, χωρίς μουσικό όργανο και λεφτά. Ο Τζέρι, από την άλλη, καταλήγει στο πιο 

λουξ ξενοδοχείο της πόλης και απολαμβάνει τη μεγάλη ζωή, κάτω από τη μύτη της Κέιλα, 

που έχει μόλις προσληφθεί ως υπεύθυνη εκδηλώσεων. Η νεαρή έχει πει μερικά αθώα 

ψεματάκια στο βιογραφικό της και ελπίζει να τα βγάλει πέρα με τη βοήθεια του Τομ που 



είναι ο τέλειος θηρευτής ποντικιών. Με την εκδίκηση στο μυαλό του, ο Τομ έχει λίγες μέρες 

να βρει τον Τζέρι και να τον εξολοθρεύσει, πριν εμφανιστούν οι προσκεκλημένοι του γάμου, 

που είναι το γεγονός της χρονιάς. 

Το πρόγραμμα των προβολών του Περιφερειακού Δημοτικού Κινηματογράφου στους 

οικισμούς θα ανακοινώνεται κάθε εβδομάδα.  

 

 

 

   

 


